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Шановний пане Василю!

Мінекономіки згідно з резолюцією Секретаріату Кабінету Міністрів України 
від 13.12.2023 № 31885/0/2-23 розглянуло Ваш запит на отримання публічної 
інформації від 09.12.2023 щодо проекту акта в частині обмеження рівня пенсій, 
заробітної плати до кінця війни для чиновників, поліцейських, суддів, інших, в т.ч. 
антикорупційних служб та в межах компетенції повідомляє.

Відповідно до законодавства розмір заробітної плати залежить від складності 
та умов виконуваної роботи, професійно-ділових якостей працівника, результатів 
його праці та господарської діяльності підприємства, установи, організації і 
максимальним розміром не обмежується.

Водночас слід зазначити, що починаючи з 2021 року і до цього часу при 
визначенні посадових окладів суддям, працівникам державних органів, оплата 
праці яких регулюється спеціальними законами, а також працівникам податкових і 
митних органів, застосовується прожитковий мінімум для працездатних осіб у 
розмірі 2 102 грн, а для посадових окладів прокурорів окружної прокуратури – 1 
600 гривень.

Враховуючи складну економічну ситуацію в умовах воєнного стану та 
реальні можливості державного бюджету Верховною Радою України прийнято 
Закон України „Про Державний бюджет України на 2024 рік”, де для визначення 
посадових окладів суддям, працівникам державних органів, оплата праці яких 
регулюється спеціальними законами, з 1 січня 2024 року буде застосовуватися 
розмір прожиткового мінімуму 2 102 грн, а для посадових окладів прокурорів 
окружної прокуратури – 1 600 грн, тобто розміри посадових окладів зазначених 
посадових осіб залишаються на рівні 2021 – 2023 років.

При цьому з 1 січня 2024 року прожитковий мінімум для основних 
соціальних і демографічних груп населення, зокрема, для працездатних осіб 
підвищено і встановлено у розмірі 3 028 гривень.

Також інформуємо, що у Верховній Раді України зареєстровано законопроект 
„Про внесення змін до Закону України „Про статус народного депутата України” 
щодо встановлення народним депутатам України мінімальної заробітної плати та 
скасування необґрунтованих пільг та привілеїв на період дії правового режиму 
воєнного стану” (реєстр. № 7637 від 05.08.2022) та законопроект „Про внесення 
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змін до Закону України „Про статус народного депутата України” щодо 
встановлення народним депутатам України мінімальної заробітної плати та 
скасування необґрунтованих пільг та привілеїв на період дії правового режиму 
воєнного стану” (реєстр. № 7637-1 від 10.08.2022), які наразі опрацьовуються у 
відповідних Комітетах Верховної Ради України.

Одночасно повідомляємо, що листи міністерств не є нормативно-правовими 
актами та мають інформаційно-рекомендаційний характер.

Враховуючи те, що в Україні введено воєнний стан, Мінекономіки мінімізує 
використання паперового документообігу, у зв’язку з чим відповідь надається 
електронною поштою.

З повагою
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